

河中央钓鱼突遇涨潮,水位没过男子胸口

水上机器人5分钟不到完成救援



男子趴在水上救援机器人上面

不少人钓鱼时讲究“地利”,把“阵地”放在靠近水面的位置,有的甚至直接去到河水中钓鱼。9月21日中午12时许,临海市消防救援大队指挥中心接到110指挥中心转警,一男子在括苍镇河域内钓鱼时被困急需救援。

“接警后,我们即刻带上水域救援设备赶赴现场。”临海市消防救援大队白水洋消防救援站站长钱双龙介绍,消防救援人员与括苍派出所、社会救援力量先后赶到现场。“当时被困男子就在离岸边七八米远的地方,水已经没过胸口了。”

快速确定救援方案后,一架水上救援机器人从岸边出动,径直开向被困男子。停靠在被困男子边上后,男子趴在救援机器人上面,救援人员在岸边操控机器人往回开。不到5分钟,机器人就开回到岸边,守在边上的钱双龙立即上前将男子拉上了岸。

“拉他上来的时候,整个人都是紧绷着的。人到岸上后,稍微休息了会才缓过劲来。”钱双龙说。

到河边钓鱼,为何会被困水中?据被困男

子自述,他跟朋友两人听说括苍镇这边位置不错,特意从路桥区开车过来钓鱼。当天上午11时10分许,为了找好的钓位,他走向河中间裸露的空地,同行的朋友则选择在岸边钓鱼。

开始钓鱼后不久,水面开始逐渐上涨,不多时就没过了男子所在的空地。“水位上升很快,最开始被困男子觉得一会儿可能就会降下去。他又不会游泳,就想着再等等。但后来水位越来越高,直到没过了大腿,他跟朋友开始着急了,于是报警求救。”钱双龙说,被困男子的朋友当时也很焦急,四处寻找救援工具,最后找到一根民用的绳子,但抛出去后很快沉下去了。

正当两人急得团团转时,救援人员及时赶到,几分钟就将被困男子救上了岸。钱双龙提醒,市民在河边游玩或钓鱼时,要带好救生衣及常用水域装备。特别是在河边钓鱼时,注意不要站在河中间钓,并时刻关注天气和水位情况。如遇水位上涨或其他危险情况,应立即转移到安全地带。如出现人员被困的情况,应及时报警求助。

记者 陈佳杰 通讯员 张茜灵 张敏慧 文/图

遨游过太空的五星红旗 在台州接力传递

昨日上午,“红领巾爱祖国——我心中的五星红旗”国旗传递活动(台州椒江大陈岛站)在椒江举行。在台州市白云小学百来位师生的见证下,这面遨游过太空、满载祖国荣誉的五星红旗冉冉升起,在台州大地高高飘扬。

今年是中华人民共和国成立75周年、少先队建队75周年、神舟一号任务成功25周年,为大力弘扬爱国主义精神,全国少工委联合中国载人航天工程新闻宣传办公室举办“红领巾爱祖国——我心中的五星红旗”国旗传递活动,由各地的“红领巾护旗手”接力传遍祖国大江南北,并开展少先队员与英雄模范面对面等活动。

活动于5月底开始,至10月结束,分为太空传递和地面传递两个阶段。传递的这面国旗,于4月25日随神舟十八号载人飞船进入太空,并在中国人的太空家园进行传递和在轨展示,4月30日随神舟十七号载人飞船返回地球,目前已分别在北京、天津、河北、山西等地进行了传递。

台州椒江大陈岛站,是国旗行至浙江省的首站。现场,椒江区大陈实验学校党支部书记、校长翁丽芬回顾大陈岛的奋斗史,对新时代垦荒好少年寄予了厚望。随后,50余位学生赴椒江区青少年宫大陈岛垦荒精神展示区参观学习。

“一代代垦荒人肩负使命,挥洒汗水,造就了今天的‘东方明珠’。我们要热爱祖国,树立远大理想,以航天精神为指引,用实际行动践行大陈岛垦荒精神,为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。”少先队员张王硕说。

接下来,国旗传递活动还将前往湖州安吉、嘉兴南湖等地。

记者 王艳

全省首批湿地生态修复优秀案例公布

台州2地入选

近日,浙江省第一批湿地生态修复优秀案例正式公布。经专家组评审,确定台州市鉴洋湖湿地生态修复案例和玉环漩门湾湿地水鸟栖息地修复案例等10个湿地生态修复优秀案例,充分展现台州市近年来在湿地保护和修复方面的积极实践和显著成效。

台州鉴洋湖城市湿地公园位于黄岩区院桥镇东南部,湿地以河流水面为主,另有坑塘水面、内陆滩涂、沟渠4种湿地类型,是台州最大的内陆湿地,也是台州市区南部生态门户。

受上游周边村镇开发建设、农业生产活动、工业生产等影响,鉴洋湖湖区周边植被和湿地系统受到不同程度的干扰而退化,湖区生态环境系统、水源涵养能力和水体自净机能存在一定破坏,湿地系统生态功能明显减弱。

为扭转这一趋势,我市通过建设生态护岸保持水土、改善水系连通优化水质、改造微地形修复水禽栖息地,以及开展动态监测,建立反馈机制等途径,精准提升湿地生态。

整治举措多管齐下,修复效果显著。湿地中不仅水禽栖息地质量显著提升,自然岸线保存状况极大改善,还建立一套科学、先进、高效的监测监控系统,实时监控湿地公园资源状况、保护对象栖息地环境质量和种群变化状况,提升湿地公园数字化管理水平。

近年来,玉环漩门湾国家湿地公园同样致力于湿地生态修复,并取得显著成效。

玉环漩门湾国家湿地公园地处乐清湾与漩门湾连接处,总面积31.48平方公里,分为生态保育区、恢复重建区、科普宣教区、合理利用区和管理服务区等五大功能区块。

湿地经过持续治理修复,水鸟栖息地从原来的退化湿地,修复为水鸟可以栖息的水塘、沼泽,兼有浅滩光滩浅水区域。湿地公园鸟类由2010年初期的125种,增加到今年的312种,珍稀鸟类频频“做客”。其中国家Ⅰ级保护的珍稀濒危物种从0增加到目前的12种,国家Ⅱ级保护物种达到48种,省级重点保护物种达28种。

我市两地湿地生态修复实践,不仅改善了区域水质,有效提升生物多样性等,也为同类退化湿地的修复提供了可借鉴的“台州样板”。

记者 项弋凌

10个点赞2元,1000赞仅需150元

“网络水军”团伙被查,涉案500余万元

“家人们,准备抢!三、二、一!上链接!”某平台直播间内在线观看人数超几千人,主播不断卖力推销,商品下单数量迎来一波高潮,与此同时该直播间在同品类直播榜单上排名再创新高。

看似热闹非凡的直播间,背后却有另一重流量密码。近日,路桥公安分局在台州公安局的指挥协调下,组织精干力量缜密侦查,打掉了一个伪造虚假流量,为客户有偿提供刷粉、点赞、评论等服务的“网络水军”团伙,抓获嫌疑人3名,扣押手机、ipad、电脑等涉案物品若干。目前,案件已成功移送。

此前,路桥公安分局网安大队在工作中得到线索,部分商家为了快速增加自家产品直播间流量,不惜雇用“网络水军”,严重扰乱正常市场秩序。为此,警方第一时间成立专班开展侦查工作。

通过网上巡查和线下走访,一个以非法营利为目的,扰乱市场秩序的“网络水军”团伙逐渐浮出水面。“10个点赞2元,1000赞仅需150元,加入会员还能领取大额优惠!”经查,该团伙利用这些直白的宣传语吸引特定人群招揽生意,目标客户正是一些没有粉丝基数却想走捷径的“网红”主播,以及没有流量的商家、店铺。

“该团伙专门瞄准主播和店家,利用他们渴望‘流量变现’的心理,让其购买‘涨粉涨人

气’的服务。通过帮助他们制造虚假流量数据吸引买家,引发买家的从众心理,从而提升带货产品销量,达到赚钱的目的。”网安大队副大队长张卫敏介绍道。

随着侦查的深入,警方发现这个团伙的背后指向一家文化传媒公司。嫌疑人陈某伙同邹某等人开设了一个推广“网络水军”服务的网站,并配合了一款有相同功能的APP进行运营,表面上“披着”文化传媒公司的“外衣”,实际上雇用多名客服人员,为网络主播、店铺商家等有偿提供虚假人气、刷量、占榜等服务。

在前期吸引到目标客户后,该团伙将客户引到自己的平台上进行后期操作,“他们会根据不同的费用,制定不同的推广方案。比如,多少钱可以增加多少粉丝数或者点赞数。如果成为会员缴纳会员费后,还能获得优惠价,他们主要收取会员费赚钱。”民警介绍道。经查,该团伙的平台发展了会员13余万个、用户52余万人,涉案金额达500余万元。

“消费者在上网购物时要仔细甄别评论内容,提防过于夸张、千篇一律的好评。如果发现可疑的违法违规行,可以依法向平台、市场监督管理等相关部门举报。每位网民也应自觉遵守互联网法律法规,勿做‘网络水军’,共同维护清朗的网络环境和公平公正的市场秩序。”张卫敏提醒道。

通讯员 王宇